

Житель Чечни Ахмед Догуюв приговорен к двум годам тюремного заключения за содействие террористической деятельности.

Как сообщает «Кавказский узел», мужчина осужден по статье «Склонение лиц к участию в незаконном вооруженном формировании», которая предусматривает от пяти до десяти лет лишения свободы.

Как выяснили следователи, Догуюв, проживая в Гудермесе, склонял четырех своих знакомых к вступлению в ряды боевиков в Чечне и Сирии.

На суде свою вину мужчина признал полностью и «активно способствовал раскрытию и расследованию преступления». Снисходительный приговор был вынесен ему с учетом этого обстоятельства.

*Islam-today*